
別紙３

回答 192 件

1 男性 110 57.3%

2 女性 79 41.1%

3 回答しない 3 1.6%

100.0%

1 20歳未満 155 80.7%

2 20代 1 0.5%

3 30代 5 2.6%

4 40代 11 5.7%

5 50代 9 4.7%

6 60代 3 1.6%

7 70代以上 4 2.1%

8 未回答 4 2.1%

100.0%

1 とても関心がある 9 4.7%

2 まあまあ関心がある 54 28.1%

3 あまり関心がない 77 40.1%

4 全く関心がない 52 27.1%

100.0%

1 見たことがある 25 13.0%

2 中継は知っているが、見たことはない 81 42.2%

3 中継があることを知らなかった 86 44.8%

100.0%

1 冊子、デジタルブック両方を読んだ 28 14.6%

2 冊子だけを読んだ 38 19.8%

3 デジタルブックだけを読んだ 10 5.2%

4 発行されていることは知っていたが読んでいない 15 7.8%

5 発行されていることも知らなかった 101 52.6%

100.0%

1 非常にそう思う 36 18.8%

2 そう思う 76 39.6%

3 どちらともいえない 51 26.6%

4 あまりそう思わない 8 4.2%

5 全くそう思わない 21 10.9%

100.0%

1 関連のある外部サイトへのリンクがあり、理解が深まった 35 18.2%

2 議員のHP・SNSなどへのリンクがあり、関心が高まった 50 26.0%

3 アンケート回答ページに移動しやすかった 78 40.6%

4 電子端末から気軽に読むことができた 55 28.6%

5 その他（下の枠に記入してください） 20 10.4%

令和6年度「TOYAMAジャーナルvol.4」に関するアンケート結果　

Ｑ１　性別

Ｑ３　県議会への関心はありますか。

Ｑ４　県議会の議会中継を見たことがありますか。

Ｑ５　過去に「TOYAMAジャーナル（創刊号～Vol.3）」を読んだことがありますか。

Ｑ７　　「TOYAMAジャーナルVol.4」(今年度発行）のデジタルブックを読んでみた感想をお聞かせください。

　（複数回答可）

Ｑ２　年齢

Ｑ６　「TOYAMAジャーナルVol.4」(今年度発行）は読みやすかったですか。



1 とても役に立った 26 13.5%

2 役に立った 114 59.4%

3 あまり役に立たなかった 33 17.2%

4 全く役に立たなかった 19 9.9%

100.0%

1 P2～3　特集「100億円あったらどう使う？」 82 42.7%

2 P3　「出前講座」に潜入！ 20 10.4%

3 P4～5　「私たちのアイデアは実際どうなってるの！？」 46 24.0%

4 P6～13「２月定例会・各種委員会Q＆A」 35 18.2%

5 P14～15「ルーティーン（毎日の日課）はなんですか？」 40 20.8%

6 特になし 46 24.0%

1 冊子・デジタルブック両方で読みたい 20 10.4%

2 冊子で読みたい 58 30.2%

3 デジタルブックで読みたい 65 33.9%

4 今後は読みたくない 49 25.5%

100.0%

Ｑ８　「TOYAMAジャーナル」を読んで役に立ちましたか。

Ｑ10　今後も「TOYAMAジャーナル」を読みたいと思いますか。

Ｑ９　　読んでみて面白かった・勉強になったと感じたページを教えてください。

　（複数回答可）


